



Aproape 30 de cazuri noi de COVID-19 raportate joi în județ

De miercuri până joi la nivel județean au fost confirmate încă 29 de cazuri noi de infectări cu virusului SARS-COV-2 și au fost efectuate 151 de teste. În carantină la domiciliu se află 320 de persoane, conform Prefecturii Covasna. Incidența la nivel de județ este 0,44/1.000. **PAGINA 3**

Tradiția e încă vie: Râul Buzău a fost sfințit de Bobotează, la Întorsura Buzăului

Zeci de tineri au sărit în apele reci să recupereze Crucile aruncate de preoți

Comunitatea din Întorsura Buzăului nu s-a dezis nici în acest an și a sărbătorit în număr mare Boboteaza. Preoții, însoțiți de un alai de sute de persoane, au mers din nou la Râul Buzău, în zona Camping, unde au sfințit apa. Zeci de tineri au sărit în valurile line, e drept scutiți de frigul de anii trecuți, și au adus rapid la mal cele două cruci aruncate în apă de preoți, conform tradiției. **PAGINA 7**



David și Nora, cele mai populare nume date copiilor născuți în 2021 la Sf. Gheorghe

Peste 1.000 de copii s-au născut anul trecut la Spitalul Județean de Urgență din Sfântu Gheorghe, iar cele mai populare nume date acestora au fost David și Nora.

Potrivit reprezentanților Primăriei Sfântu Gheorghe, cele mai multe nașteri au avut loc în luna mai, iar cele mai puține în aprilie. **PAGINA 2**



Horoscop anual 2022

PAGINA 6



Sărbătorile se încheie, dar continuă gesturile de binefacere

Chiar dacă perioada sărbătorilor de iarnă este pe sfârșite, nu înseamnă că trebuie să ne părăsim și dorința de a fi mai buni și de a fi de ajutor celor mai puțin norocoși din comunitățile noastre. Același mesaj îl are și

preotul Mihai Apafi din Întorsura Buzăului, care îi îndeamnă pe credincioși să fie alături de Biserică și pe cei nevoiași să își facă auzite vocile, pentru a primi sprijin din partea comunității.

PAGINA 4



Casa de Cultură din Întorsura Buzăului intră în renovare

Casa de Cultură din Întorsura Buzăului va intra în renovare, a spus primarul Raul Urdă. Demersurile încep luna aceasta.

„Am cumpărat deja o parte din materiale. (...) Vom renova toată Casa de Cultură, cea veche. Pentru că în cel mai fericit caz, dacă ni se aprobă proiectul depus la CNI, în patru, cinci ani de zile nu se va finaliza acea clădire (n.red. casa de cultură de lângă Liceul „Mircea Eliade”) și atunci suntem obligați să facem cultură și până atunci. Nu putem lăsa să se

distruge această clădire. Săptămâna viitoare vor începe lucrările la acel obiectiv. Vom schimba acoperișul, lățuiala și vom pune la interior niște granit la intrare, va fi schimbat parchetul în toată sala, mici lucrări de reparații”, a spus joi Raul Urdă.

Potrivit primarului, materialele sunt achiziționate de primărie, devizul fiind de 250.000 de lei, și constructorului i se va plăti manopera.

■ Iulia Drăghici – Taraș

